

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України



Ніна ЛЕМЕШ

№ 137/43/20

ЗМІНИ ДО РЕГЛАМЕНТУ
від 16.06.2020 № 55/4.3/20

проведення відкритого чемпіонату України серед спортсменів 2000 р. н. та молодших з пістолета зі стрільби кульової

Внести зміни до абзацу першого розділу 6 "Програма проведення змагань", виклавши їх у такій редакції:

"У змаганнях беруть участь збірні команди областей. Від м. Києва, Львівської, Дніпропетровської та Вінницької областей дозволяється виставляти 2 команди. "

Внести зміни до абзацу другого розділу 9 "Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників", виклавши їх у такій редакції:

"За кошти організацій, що відряджають, здійснюється всі витрати з участі спортсменів, представників команд та тренерів у змаганні, оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення зброї та набоїв до місця змагання, харчування та проживання, а також витрати, пов'язані із забезпеченням учасників змагань необхідним спорядженням, зброєю, набоями, пневматичними кулями відповідної якості, захисними масками, антисептиками, тестами на COVID-19. "

Внести зміни до абзацу третього розділу 9 "Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників", виклавши їх у такій редакції:

"Витрати, пов'язані з оплатою захисних масок, дезінфекторів, харчування, розміщення (проживання), проїзду із місця проживання до місця проведення змагання і зворотно, та добові під час переїзду представника Мінмолодьспорту та суддів, перевезення автобусом учасників заходу, обладнання та інвентарю з готелю до тиру та зворотно, оренда стрілецьких тирів, вогневих рубежів, установок для стрільби "Рухома мішень", боксів (кімнати) для зберігання зброї та набоїв, суддівської кімнати, медичного кабінету, придбання нагородної атрибутики, канцелярії, паперу, поліграфічної продукції (мішені, дипломи) та інші витрати здійснюються за рахунок

Мінмолодьспорту, оплата видатків та компенсація витрат здійснюється Управлінням "Укрспортзабезпечення" в межах кошторису. "

Внести зміни до абзацу третього розділу 10 "Строки та порядок подання заявок на участь у заході", виклавши їх у такій редакції:

"До мандатної комісії подаються такі документи:

паспорт або свідоцтво про народження;

заявки, завірені печаткою та підписом керівника структурного підрозділу, та лікарем відповідного спортивного диспансеру;

рапорт про проходження інструктажу з техніки заходів безпеки за встановленою формою;

поліс медичного страхування, тест на COVID-19 для спортсменів, тренерів, суддів, дійсний на час проведення змагань;

технічна заявка."

Директор департаменту
олімпійського спорту

Нельсон ГАЙРІЯН

ПОГОДЖЕНО
Президент
Федерації стрільби України

Олег ВОЛКОВ
2020 р.

